

NBP ڈیٹا سینٹر روم، چوتھی منزل پر ITG، ہیڈ آفس کراچی

کے لیے فلورا اسٹینڈنگ ایئر کنڈیشننگ پونٹ 8 ٹن کیمپوسٹی

(03 عدد) کی فراہمی و تنصیب

نیشنل بینک آف پاکستان، فلورا اسٹینڈنگ ایئر کنڈیشننگ پونٹ کی سیلائی اور انسٹالیشن کے لیے سربراہ پیشکشوں کو مدعو کرتا ہے۔ جن کے پاس IFBR ایکولوجیکل دہندگان کی فہرست میں فعال حیثیت کے ساتھ ایئر کنڈیشننگ پونٹ کی فراہمی و تنصیب کا وسیع تجربہ ہے۔ ٹینڈر دستاویزات حاصل کر سکتے ہیں۔ بولی کی دستاویز کے لیے اہلیت کا معیار درج ذیل پر مشتمل ہے:

- 1- بولی دہندہ کو کام کی مکمل تفصیل کے ساتھ کمپنی کا پروفائل جمع کروانا ہوگا۔
- 2- درست STN/NTN سرٹیفکیٹس کی کاپی اور بولی دہندہ FBR کی فعال ٹیکس دہندگان کی فہرست میں ہونا لازمی ہے۔
- 3- بولی دہندہ کے پاس پچھلے تین (03) سالوں کے دوران ایک (01) ملین یا اس سے زیادہ مالیت کے ایئر کنڈیشننگ کے دوپلائیئر ہونا چاہئیں۔
- 4- OEM سے درست ڈیلر شپ سرٹیفکیٹ کی کاپی۔
- 5- 100/- روپے کے اسٹامپ پیپر پر حلف نامہ کہ فرم کو ماضی میں سرکاری / نیم سرکاری / نجی ادارے نے بلیک لسٹ نہیں کیا تھا۔

تمام دلچسپی رکھنے والے بولی دہندگان، جو کہ بولی کے عمل میں حصہ لینا چاہتے ہیں، 18 مئی 2023 کو یا اس سے قبل تصدیق کے لیے مذکورہ بالا اہلیت کے معیار کے دستاویزی ثبوتوں کی ڈوپریٹل ہیڈ، پروکیورمنٹ ڈویژن، تیسری منزل، NBP ہیڈ آفس، کراچی میں جمع کروائیں۔ عدم تعمیل / تاخیر کی صورت میں بولی دہندہ کو بولی کے عمل میں حصہ لینے کی اجازت نہیں ہوگی۔

دلچسپی رکھنے والے بولی دہندگان کے لیے PPRA رول (a) 36 کے مطابق فی مرحلہ فی لٹافہ بولی کی دستاویزات جس میں بولی کی تفصیلات، تفصیلی شرائط و ضوابط، حصولی کا طریقہ کار، بولی جمع کروانے کا طریقہ کار، ہڈز سیکورٹی، بولی کی معیار، بولی کا آغاز، وضاحت / بولیوں کو مسترد کرنا وغیرہ شامل ہیں، NBP کی ویب سائٹ "https://www.nbp.com.pk/TENDER" پر دستیاب ہے جسے ڈاؤن لوڈ کیا جاسکتا ہے۔

بولی کے دستاویزات میں دی گئی ہدایات کے مطابق ہڈز سیکورٹی کے ہمراہ تیار کردہ پیشکشیں (برائے NBP ڈیٹا سینٹر روم، 4th فلور، ہیڈ آفس کراچی پر مبلغ 94,000/- روپے) پے آرڈر یا بینک گارنٹی کی شکل میں مورخہ 22 مئی 2023 کو صبح 11:00 بجے یا اس سے قبل مندرجہ ذیل پتہ پر پہنچانا لازمی ہیں:

ڈویژنل ہیڈ، پروکیورمنٹ ڈویژن، LCMG، تیسری منزل،
نیشنل بینک آف پاکستان، ہیڈ آفس، آئی آئی چندر بیکروڈ، کراچی۔

ٹیلی فون: 99220331-21-92+ ایکسٹینشن نمبر: 38902435

بولیاں اسی دن صبح 11:30 بجے ٹینڈر اوپننگ کمیٹی اور شرکت کے خواہشمند بولی دہندگان کی موجودگی میں کھولی جائیں گی۔ اگر دفتر کسی وجہ سے بولی کی تاریخ پر بند رہتا ہے، تو یہ کام اگلے کاروباری یوم میں ان ہی اوقات میں سرانجام دیا جائے گا۔ یہ اشتہار PPRA کی ویب سائٹ www.ppra.org.pk کے ساتھ ساتھ نیشنل بینک آف پاکستان کی ویب سائٹ www.nbp.com.pk/TENDER پر بھی دستیاب ہے۔

ڈویژنل ہیڈ

پروکیورمنٹ ڈویژن،

لو جیکس کمیونیکیشنز اینڈ مارکیٹنگ گروپ،

تیسری منزل، این بی پی، ہیڈ آفس بلڈنگ،

آئی آئی چندر بیکروڈ، کراچی

فون نمبر: 021-38902435, 021-99220331